1Ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΘΕΜΑ: « Εφαρμογή προγράμματος κολύμβησης για το σχολικό έτος 2017- 2018»
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι ανανεώθηκε εκ νέου η συνεργασία μας με τον Αθλητικό Οργανισμό Νίκαιας που αφορά στη συμμετοχή  μαθητών του σχολείου μας στο πρόγραμμα κολύμβησης του δήμου. Σας ενημερώνουμε ότι  το αρμόδιο τμήμα του ανταποκρίθηκε στο αίτημά μας να μας συμπεριλάβει στο προγραμματισμό των τμημάτων του στο κολυμβητήριο «Πλάτων» για την τρέχουσα σχολική χρονιά με τη διάθεση των απαραίτητων προπονητών/τριών.  

Επισημαίνεται δε ότι λόγω των ατομικών ιδιαιτεροτήτων και δυνατοτήτων των μαθητών μας, η κατανομή τους έχει γίνει σε 2 ομάδες των 8 ατόμων που θα εναλλάσσονται εκ περιτροπής σε εβδομαδιαία βάση κι εφόσον οι συνθήκες μάς το επιτρέπουν. 
Το σχολείο μας έχει διασφαλίσει τόσο την απρόσκοπτη όσο και την εύρυθμη λειτουργία του προγράμματος αναφορικά με τη ασφαλή μεταφορά και συνοδεία των μαθητών εντός κι εκτός του κολυμβητηρίου, ωστόσο θα μας διευκόλυνε σημαντικά και η παρουσία- συνοδεία κι όσων γονέων επιθυμούν να συνοδεύουν με τους ορισθέντες εκπαιδευτικούς τα παιδιά τους που συμμετέχουν στο πρόγραμμα.
Απευθύνουμε θερμή παράκληση να προσκομίσετε ή να μας αποστείλετε άμεσα  απαραίτητη ιατρική γνωμάτευση από δερματολόγο και καρδιολόγο στην οποία θα αναγράφεται απαραίτητα ότι επιτρέπεται η συμμετοχή του/ της μαθήτριας σε  πρόγραμμα κολύμβησης.

Επιπρόσθετα, παρακαλούμε θερμά για τον εφοδιασμό του/της με τον απαραίτητο εξοπλισμό:

· ( 1) φωτογραφία

· Σαγιονάρες

· Μπουρνούζι

· Μαγιό

· Πετσέτα

· Εσώρουχα
Έχοντας απόλυτη πίστη στην εποικοδομητική και δημιουργική συνεργασία μας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ενεργή συμμετοχή και την ανταπόκρισή σας στην εφαρμογή των εξειδικευμένων παιδαγωγικών προγραμμάτων του σχολείου μας.

Για την έναρξη και την ακριβή ημερομηνία εφαρμογής του προγράμματος θα ενημερωθείτε σχετικά τις προσεχείς ημέρες.
Με εκτίμηση
Ο Δ/ντής 

Γιάννης Ζυμβρακάκης
