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1ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ- 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,
Σας ενημερώνουμε για τον προγραμματισμό των εκδηλώσεων- επισκέψεων στις οποίες είτε συμμετέχει είτε διοργανώνει η σχολική μας μονάδα:
Τρίτη 24/5/2016
Επίσκεψη ομάδας μαθητών ( 12)  του σχολείου μας στο Μουσείο Ακρόπολης. Οι μαθητές και το προσωπικό θα μετακινηθούν με το λεωφορείο των καθημερινών μετακινήσεων.

Δευτέρα 30/5/2016:
Ψυχαγωγική επίσκεψη όλων των μαθητών/τριών του σχολείου μας στο Αττικό Πάρκο. Μπορούν να συμμετέχουν και οι γονείς- κηδεμόνες των μαθητών μας. Οι μαθητές,  το προσωπικό και οι γονείς  θα μετακινηθούν με λεωφορεία των καθημερινών μετακινήσεων. Θα χρειαστεί ενημέρωση για τη συμμετοχή των γονέων  για τον προγραμματισμό και τη διάθεση λεωφορείου.

Τετάρτη 1/6/2016:
Η σχολική μονάδα δε θα λειτουργήσει διότι το εκπαιδευτικό προσωπικό θα συμμετέχει στις εργασίες της τακτικής γενικής Συνέλευσης του τοπικού Συλλόγου Εκπαιδευτικών.
Πέμπτη 2/6/2016:
Εγγραφές νέων μαθητών μέχρι και 21/6/2015 ( Ημέρα Αγ. Πνεύματος 20/6/2016- Επίσημη αργία)
Παρασκευή 3/6/2016:
Συμμετοχή όλων των μαθητών/τριών του σχολείου μας στην εκδήλωση που διοργανώνει η Περιφερειακή Ενότητα Πειραιά στο χώρο της Μηχανικής Καλλιέργειας δήμου Νίκαιας-Ρέντη (Θηβών 245) ώρα 10 με 12 το πρωί. Μπορούν να συμμετέχουν και οι γονείς- κηδεμόνες των μαθητών μας με την ευθύνη της μετακίνησής τους. Οι μαθητές και το προσωπικό θα μετακινηθούν με το λεωφορείο των καθημερινών μετακινήσεων.
Κυριακή 5/6/2016:
Συμμετοχή του σχολείου μας στην εκδήλωση ( 1ο Φεστιβάλ Φορέων Ειδικής Εκπαίδευσης) «Αναζητώντας την ισοτιμία, διεκδικώντας τη συμμετοχή στο Γκάζι όλοι μαζί» που συνδιοργανώνουν εκπαιδευτικοί φορείς και σύλλογοι- σωματεία Αμεεα  ώρα 10:00 με 21:00 στην Τεχνόπολις- Γκάζι.  Η συμμετοχή του σχολείου μας θα υλοποιηθεί με θεματικό περίπτερο και έκθεση δραστηριοτήτων των μαθητών/τριών μας.  Το «1ο Φεστιβάλ Φορέων Ειδικής Εκπαίδευσης» περιλαμβάνει:

· Θεματικά περίπτερα 
· Καλλιτεχνικά και πολιτιστικά δρώμενα 

· Ομιλίες, workshops, στρογγυλά τραπέζια σχετικά με την Ειδική Εκπαίδευση, με άξονες τα ζητήματα της Συνεκπαίδευσης και της Διαφορετικότητας

· Μουσικές συναυλίες που θα πλαισιώσουν το Φεστιβάλ

Δευτέρα 6/6/2016:  
Συμμετοχή αντιπροσωπίας μαθητών του σχολείου μας στην εκδήλωση ( 1ο Φεστιβάλ Φορέων Ειδικής Εκπαίδευσης) «Αναζητώντας την ισοτιμία, διεκδικώντας τη συμμετοχή στο Γκάζι όλοι μαζί» ώρα 10:00 με 12:00 στην Τεχνόπολις- Γκάζι. 
 Τρίτη 14/6/2016:
Εορτή λήξης της σχολικής χρονιάς- Τελετή αποφοίτησης μαθητών μας.  Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του σχολείου στις 18:30. Η σχολική μονάδα δε θα λειτουργήσει το πρωί και δε θα διατεθούν σχολικά λεωφορεία το απόγευμα.
Τετάρτη 15/6/2015:
Απόδοση τίτλων προόδου και σπουδών στους μαθητές/τριες του σχολείου μας από 08:00- 10:30. Λήξη σχολικής χρονιάς

Εκφράζοντας τις θερμότερες ευχές μας για υγεία προσωπική και οικογενειακή, ευελπιστούμε στην ενεργή συμμετοχή και στη θετική ανταπόκριση όλων για την επίτευξη των στόχων των αναφερόμενων εκδηλώσεων με την ευκαιρία της λήξης της σχολικής χρονιάς. 
Σας περιμένουμε όλους.










Ο Δ/ντής και το προσωπικό της σχολικής μονάδας
