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Αξιότιμοι Κύριοι,

Σε συνέχεια της επικοινωνίας μας για την Παγκόσμια Ημέρα Στοματικής Υγείας στις 20 Μαρτίου 2016 (ΠΗΣΥ 2016), σας αποστέλλουμε επιπλέον πληροφορίες και ενημερωτικό υλικό για την προώθηση του μηνύματος της ΠΗΣΥ 2016 και πιθανές δραστηριότητες που μπορείτε να πραγματοποιήσετε.

Ειδικότερα επισυνάπτουμε, αφίσα για την ΠΗΣΥ 2016,  εικόνα για τη σχέση της στοματικής υγείας με τη γενική υγεία καθώς και μία επιστολή για τα παιδιά. Για μεγαλύτερη ανάλυση των εικόνων μπορείτε να επικοινωνήστε  με την εταιρεία μας έτσι ώστε να σας τα αποστείλουμε στο πραγματικό τους μέγεθος.

 Όπως αναφέραμε στην προηγούμενη επικοινωνία μας, μπορείτε να απευθύνετε ένα μήνυμα στους μαθητές του σχολείου για τη σημασία της ημέρας μέσα από μια ταινία μικρής διάρκειας, που δημιούργησε η Στοματολογική Εταιρεία της Ελλάδος κατάλληλη για όλες τις ηλικίες, όπου προβάλλονται με εύληπτο και σαφή τρόπο τα μηνύματα της ημέρας http://www.realcreations.gr/_clients/Stomatologiki_Etairia_TVC_Final.mp4. Παράλληλα μπορείτε να δείτε και να προβάλλετε  ένα video που ετοίμασε η Παγκόσμια Οδοντιατρική Ομοσπονδία (FDI), με θέμα το βούρτσισμα των δοντιών (https://www.youtube.com/watch?v=hbYjljFW1VM&feature=youtu.be), όπως επίσης και μια ταινία μεγαλύτερης διάρκειας, με θέμα την πρόληψη των νοσημάτων του στόματος (https://youtu.be/5--CSjFEYqY).

Επιπλέον ενημερωτικό υλικό και πληροφορίες για τη φροντίδα της στοματικής υγείας αλλά και την ανάπτυξη προγραμμάτων στο σχολείο με τη μέθοδο της βιωματικής μάθησης (Πρόγραμμα Γερά Δόντια) μπορείτε να πάρετε από τους δύο παρακάτω συνδέσμους, που αφορούν τα προγράμματα αγωγής στοματικής υγείας που έχει οργανώσει η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία, http://www.geradontia.gr/ Πρόγραμμα προαγωγής Στοματικής Υγείας με τη μέθοδο της βιωματικής http://www.oral-health.gr/).
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία.

   Με εκτίμηση,
            Ο Πρόεδρος  της ΣΕΕ                                       

      Ο Υπεύθυνος για την Πρωτοβουλία 


       


                                       της Παγκόσμιας Ημέρας Στοματικής Υγείας
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          Dr. Ιωάννης Μελακόπουλος


                         Dr. Δημήτριος Δημητριάδης

Στοματικός & Γναθοπροσωπικός Χειρουργός                                          PhD. MSc Δημόσιας Υγείας
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