1ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,
 Σας ενημερώνουμε ότι για τη συνεχή και τακτική σας ενημέρωση ως προς την πρόοδο των μαθητών και τη μαθησιακή τους πορεία το εκπαιδευτικό και ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό της σχολικής μας μονάδας έχει καταρτίσει πρόγραμμα συναντήσεων – επικοινωνίας, ορίζοντας σε τακτική βάση κάθε μήνα την ημέρα που θα ενημερώνουν τους γονείς των μαθητών των τμημάτων τους πέρα από τις απρογραμμάτιστες και άτυπες συναντήσεις που μπορούν να διενεργούνται στη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου, όποτε αυτές καθίστανται αναγκαίες. 

Αναγνωρίζοντας, το σημαντικό και καταλυτικό ρόλο που διαδραματίζει η αμφίδρομη επικοινωνία με τους γονείς των μαθητών μας στην ολοκληρωμένη και πολύπλευρη ανάπτυξη τους καθώς και την πολύτιμη συμβολή σας γενικότερα στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας και στην προαγωγή του εκπαιδευτικού, μαθησιακού και κοινωνικοποιητικού του έργου, σας καλούμε από κοινού να εργαστούμε για την ενδυνάμωση των σχέσεων στη σχολική μας κοινότητα με γνώμονα την ανάπτυξη και την επίτευξη των κοινών μας στόχων. Στον πίνακα που παρατίθεται στη συνέχεια αναφέρεται το εκπαιδευτικό και ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό και η οριζόμενη ημέρα συνεργασίας-επικοινωνίας. 

Σημειώνεται ότι για όποια αλλαγή του προγράμματος θα ενημερωθείτε άμεσα με νεότερη ανακοίνωσή μας. Έχοντας απόλυτη πίστη στην εποικοδομητική και δημιουργική συνεργασία μας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ενεργή συμμετοχή σας στην επιτυχή εφαρμογή των εξειδικευμένων παιδαγωγικών και εκπαιδευτικών προγραμμάτων του σχολείου μας. 
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