Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,
Σε συνέχεια της συνάντησής μας στο ενδοσχολικό πρόγραμμα της σχολής γονέων με θέμα τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές και την ασφαλή χρήση του διαδικτύου και δεδομένης  της χρησιμότητας τόσο του Υπολογιστή όσο και του Διαδικτύου για τους μαθητές μας και οι υπηρεσίες που προσφέρουν τα καθιστούν πολύτιμο εργαλείο της μαθησιακής διαδικασίας, σας παραθέτουμε τα κύρια σημεία της. Σε αυτήν την παρουσίαση ασχοληθήκαμε με τη σχέση των παιδιών μας με τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε στα ηλεκτρονικά παιγνίδια και στην πρόσβαση στο διαδίκτυο. Ειδικότερα ασχοληθήκαμε με:
·         Τις θετικές επιδράσεις της χρήσης των εκπαιδευτικών λογισμικών στην ανάπτυξη των παιδιών μας
·         Τις αρνητικές επιδράσεις και τους κινδύνους της ενασχόλησης των παιδιών μας με τα ηλεκτρονικά παιγνίδια και το διαδίκτυο. Ιδιαίτερη μνεία έγινε στην έκθεση των παιδιών στη βία και στους κινδύνους εθισμού στα ηλεκτρονικά παιγνίδια και στα διαδικτυακά παιγνίδια.
·         Σε θέματα πρόληψης και αντιμετώπισης προβλημάτων, που σχετίζονται με την ενασχόληση με τα ηλεκτρονικά παιγνίδια και το διαδίκτυο. 
·         Συζητήθηκαν θέματα σχετικά με τι προγράμματα προτείνονται ανάλογα με την ηλικία των παιδιών και τις ιδιαίτερες ανάγκες τους.
·         Συζητήθηκαν τρόποι πρόληψης, διερεύνησης και αντιμετώπισης προβλημάτων που σχετίζονται με τον εθισμό στα διαδικτυακά παιγνίδια και εν γένει στα ηλεκτρονικά παιγνίδια. 
·         Τονίστηκε η ανάγκη οι γονείς να ελέγχουν διακριτικά την ενασχόληση των παιδιών με το διαδίκτυο και την πρόληψη φαινομένων θυματοποίησης και εκφοβισμού των παιδιών.
·         Διαφάνηκε η αναγκαιότητα για τη συνεργασία της οικογένειας με το σχολείο για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα των παιδιών και την ενσωμάτωση σε αυτό χρήσιμων εκπαιδευτικών λογισμικών. Κάθε παιδί και οικογένεια είναι ξεχωριστά και ως εκ τούτου είναι απαραίτητη η συνεργασία των εκπαιδευτικών με την κάθε οικογένεια για τη διαμόρφωση του εκπαιδευτικού προγράμματος του κάθε μαθητή και μαθήτριας και για την προσπάθεια γενίκευσης των αποτελεσμάτων από την εξάσκηση με εκπαιδευτικό λογισμικό σε ποικίλους τομείς ανάπτυξης του μαθητή.
Παράλληλα, σας ενημερώνουμε ότι σε τακτά χρονικά διαστήματα θα σας αποστέλλουμε πίνακα, κατάλογο με εκπαιδευτικά παιχνίδια και δραστηριότητες που μπορείτε να χρησιμοποιείτε στις εργασίες των μαθητών στο σπίτι  καθώς και στην ελεύθερη τους ώρα για ψυχαγωγία. Αυτά θα σας είναι εύκολο να τα έχετε στη διάθεσή σας καθώς βρίσκονται στην ιστοσελίδα του σχολείου μας με τους πίνακες να σας καθοδηγούν για το πού θα τα βρείτε στο διαδίκτυο αρκεί να είστε συνδεδεμένοι  στο internet. Σε πρώτη φάση αυτής της προσπάθειας, σας παραθέτουμε υλικό με ψηφιακά παραμύθια.
Η ψυχολόγος                          Η κοινωνική λειτουργός             Η εκπαιδευτικός πληροφορικής
Σοφιανίδου Ελένη                 Φεργαδιώτη Παναγιώτα                           Μιχαηλίδου Ευγενία
